optional ¢ optional * optionnel * Sonderausstattung ¢ opcional

* martinetto idraulico

« Swiveling rubber wheels kit replacing roller * hydraulic cylinder

* Couple de roues pivotantes en caoutchouc en « vérin hydraulique
remplacement de rouleau  hydraulischer Zylinder

« Slitte laterali « Kit ruote sterzanti in gommai in sostituzione del rullo
(in sostituzione del rullo posteriore)

« side skids (replacing rear roller)

« glissiéres latérales « Kit ruedas moviles en goma en lugar del « gato hidrdulico
(en remplacement du rouleau postérieur, rodillo

« Kit Schwenkbaren Gummirader

« Seitiiche Kufen anstatt Nachlaufwalze

(anstatt hinteres Walzes)

* Patines laterales
(en lugar del odillo frasero)

dati tecnici * technical data ¢ fiche technique ¢ technische Daten * datos técnicos
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Legenda * Chart key * Légende ¢ Legende * Leyenda

2168 mm Diametro tubo alberone * Diametre of drive shaft « Diamétre de I'arbre « Rotordurchmesser
+ Diametro del tubo del arbol

2 405 mm  Diametro di lavoro » Working diametre « Diametre de travail * Arbeitsdurchmesser
+ Diametro de trabajo

2194 mm  Diametro rullo stabilizzatore « Diametre of bearing roller « Diamétre du rouleau stabilisateur

+ Durchmesser von Nachlaufwalze « Diametro del rodillo estabilizador
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MADE IN ITALY

TRINCIA * SHREDDER * BROYEUR * MULCHGERAT » PICADORA

Spostabile pesante
Da 60 a 90 HP, PTO 540 - 1000 rpm

Shifting, heavy
From 60 up to 90 HP, PTO 540 - 1000 rpm

Déportable, lourde
de 60 90 HP, PTO 540 - 1000 rpm

Verschiebbar, schwer
von 60 bis 90 HP, PTO 540 « 1C

Desplazable pesada
De 60 a 90 HP, PTO 540 - 1C

www.sicma.it



* Moltiplicatore di fabbricazione SICMA, dotato di cuscinetti rulli conici, ruota libera integrata, tappi di
carico e scarico olio e tappo di livello

» Gearbox made by SICMA with conical roller bearings, integrated free wheel, caps for oil storage and
leakage as well as with level cap

* Multiplicateur de vitesse fabriqué par SICMA avec paliers a rouleaux coniques, roue libre intégrée,
bouchon de charge et vidange ainsi que avec bouchon de niveau

» Ubersetzungsgefriebe hergestellt von SICMA mit konischen Wélzlagemn, integrierter Freilauf,
Olablassschraube sowie mit Schraub fiir Olstand

* Multiplicador de fabricacion SICMA, dotado de cojinetes de rodillos cénicos, rueda libre incorporada,
tapénes de carga y descarga de aceite y tapon de nivel

TUF

* telaio completamente scatolato

* Fully boxed frame

« chéssis complétement
caissonné

* Eschitzter Rahmen

* bastidor completamente
en forma de caja

* ramponi posteriori nella versione a martelli

* rear rakes available for version with hammers

» crampons postérieurs pour la version avec marteaux
« hintere Rebrechen (nur mit Hammerschlegeln)

* grapas traseras en la version con martillos

* Protezioni frontali contro lancio di oggetti

* Front protections against accidental ejection of
objects

* Protections antérieures contre des jets accidentels

* Vorderschutz gegen zufdlliges Werfen

* Protecciones frontales conira el lanzamiento de

objetos:
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* Vemiciatura a polvere, che garantisce colore e brillantezza piU durature
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* Pintura en polvo, que garantiza un color y un brillo més duradero
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